

## 胶囊检出高含量铬,聊城食药监发布协助召回通告

# 这7批次复方肝浸膏片别吃啦

本报聊城12月29日讯(记者 焦守广) 胶囊中竟然检出高含量铬!12月29日,聊城市食品药品监督管理局发布《关于协助召回山东中泰药业有限公司七批次复方肝浸膏片的通告》,对事件原因展开调查,并公布企业联系人电话。

通知介绍,根据国家食品药品监督管理局《关于长治市三宝生化药业有限公司等4家企业复方肝浸膏片(胶囊)检出高含量铬的通告》和山东省食品药品监督管理局《关于做

新闻延伸

## 长期大量摄入严重损害健康

记者了解到,复方肝浸膏片(胶囊)属补血制剂,是一种血液系统类药,主要成分为铁元素,主要用于用于缺铁性贫血、营养性贫血和失血性贫血,以及孕期、哺乳期妇女贫血、儿童生长发育期贫血。

《营养素补充剂与审评规

好复方肝浸膏片核查及召回工作的通知》,聊城市食药监局正在加紧展开调查处理事件原因并已责成山东中泰药业有限公司启动召回程序,召回全部有效期内的复方肝浸膏片。

为尽力减少可能的药品危害,保障公众用药安全,请各地相关药品经营使用单位协助做好召回工作。本次召回的复方肝浸膏片批次为:14030101、14050101、14050201、14050301、14110101、15020101、15090101。企业联系人:张燕:

0635-5055066,13963556222 段海华:0635-5085802,15553280221。

2015年12月25日,国家食品药品监督管理局发布了通告(2015年第106号),公布了长治市三宝生化药业有限公司、山东中泰药业有限公司、重庆申高生化制药股份有限公司和陕西博森生物制药股份有限公司4家企业生产的部分批次复方肝浸膏片(胶囊)中检出高含量铬(胶囊壳铬含量符合规定)。要求以上企业立即停止生产,查清在有效

期内的复方肝浸膏片(胶囊)生产、销售情况和具体销售流向,召回市场全部批次产品,及时向社会公布相关信息。

同时,要对上述企业药品生产过程、原辅料购进、供应商审计等情况进行调查,彻底查清问题原因,发现企业存在违法违规行为的,要依法立案查处。

据了解,山东中泰药业有限公司成立于2002年4月,位于聊城市嘉明经济开发区,公司产品有健牌止遗片、胃力片、颈康胶囊等。

## 聊城7批次商品

### 被检出不合格

本报聊城12月29日讯(记者 谢晓丽 通讯员 蒋利强) 在2015年流通领域商品质量抽查检验中,聊城市工商局委托菏泽市产品质量监督检验所,对聊城市市场上在售电线电缆和电动车类产品进行了抽查检验。抽检发现7个批次的产品不合格。

具体为:北京亚太立达线缆有限公司生产的聚氯乙烯绝缘电线;阳谷万达线缆厂生产的珍裕浩牌电线;祥龙崇光电缆厂生产的橡套软电缆(在全国企业信用信息公示系统中未查找到标称生产者);山东阳谷线缆厂生产的翱宇牌电线(标称生产厂家声称产品被假冒);江苏金彭车业有限公司生产的金彭牌电动自行车(货号为TDT018Z);天津赛克电动车有限公司生产的赛克牌电动自行车(货号为TDT11008Z);江苏省南京市震环机械实业有限公司生产的圣宝妮电动自行车(货号为TDR02Z48V-12A)。

聊城市工商局提醒,本次公示的不合格商品生产企业和有关经销单位应按照相关法律法规的要求主动采取措施,保护消费者合法权益。消费者如发现经营者继续销售不合格同类商品的,请拨打12315进行举报,工商机关将依法予以严厉查处。

# 楼道供暖率低,室温始终难达标

## 物业主动劝业主放弃供暖,表示可退还剩余取暖费

本报记者 张召旭

城区一小区业主陈女士反应,自供暖到现在,家里的温度始终上不去,这几天更是在16℃以下。她也曾多次找过物业,可物业公司表示陈女士所住单元供暖率太低,温度很难保证,物业表示可以退还剩余取暖费,要陈女士放弃供暖。

现状>>

## 今冬供暖至今 室温始终不理想

29日,振兴路一小区居民陈女士拨打本报8451234“问暖热线”反映,自从供暖到现在,家里温度一直不是很理想,气温最高也就18℃,平时基本都在16℃上下浮动,这几天更是连16℃都没有。“在家里还得穿厚衣服才行,这暖气费交得真憋屈,人家温度都挺高,我们家里就是不行。”

陈女士说,他们家是地板采暖,可地板摸上去都冰凉。两个卫生间各有一个暖气片,主卧室的卫生间暖气片还好一些,摸上去稍微有些温乎,另一个暖气片整个供暖季基本都是凉的。

陈女士说,他们小区从2012年开始供暖,第一年家里温度勉强可以,但也不算上暖和,第二个供暖季温度也不算高,去年供暖温度最低标准提高了,他们家基本维持在19℃左右。“其实我们要求不高,只

要达到最低温度标准就可以。”陈女士说,这两年整个单元供暖的越来越少,室温也越来越低,今年温度更是不理想,她也多次找过物业公司,可一直没能解决此事。

无奈>>

## 冲了地暖管道 温度也上不来

29日上午,记者来到陈女士家,刚一进客厅,感觉稍微有些暖和,可伸手一摸地板冰凉,屋内的暖气片摸上去几乎就是凉的,就连入户分水器的进水管摸上去也不热乎。

“我们家温度计显示还不到16℃,这几天晚上都得盖两床被子睡觉。”陈女士说,每天总能听到暖气片里传来咕噜的声音,每天放气都能放出不少,她怀疑小区物业公司每天都会定时关小流量,否则自家暖气管道不可能天天憋气。

陈女士说,因为自家暖气不热,小区物业公司派人来看了很多次,可一直都没能解决,维修工说可能是地暖管道

堵了,因为分水器下的管道都已经黑了。为此,她还专门花了200元钱找人冲洗了地暖管道,可效果不是很理想,屋里的温度几乎没有什么变化。

陈女士说,她也问过小区其他邻居,邻居们普遍反应今年供暖效果不理想,温度比去年有所下降,但温度还能在最低标准以上,对此陈女士很是头疼。“物业说我们这个单元供暖率越来越低,所以温度保证不了,前几天找物业时,物业说实在不行我们家就别供了,他们把剩下的钱按天数退给我们。”

物业>>

## 楼道供暖率低 温度难保证

陈女士所在小区物业公司工作人员表示,陈女士所在单元一共有12户业主,第一年供暖时所有业主都交了取暖费,第二年只有10户业主交钱,上个采暖季只有8户业主交钱,这个采暖季,只有5户交钱,供暖率还不足一半。

过这些食物补充铬元素,特别是糖尿病患者,更加应该增加铬元素的摄入量。

但如果人体长期大量摄入三价铬,会影响身体的抗氧化系统;若过量摄入六价铬,严重的会导致肾功能衰竭甚至癌症。

“陈女士住顶楼,本来保温性能就不是很好,他们家左右邻居都没供暖,楼下也没有要暖气,也就是说他们自己家的热量要向四面八方散发,温度可想而知。”物业公司工作人员表示,对于陈女士家这种情况,他们也没有什么好办法,因为供暖率低是实实在在存在的,他们也不能强迫其他业主交钱取暖。

对于陈女士家这种情况,小区物业公司工作人员表示,因为暖气不热他们也找了专业人士上门检查,可还是没效果,现在唯一能做的就是退还剩余热费。“我们可以按照天数,把剩下的取暖费退给业主,其他的也没有什么好办法,毕竟他们供暖率低而且整栋楼又是小区的管网末梢。”

对于物业的解释,陈女士不知道该如何选择。“我们交钱就是为了暖和,不是为了退钱,如果是为了退钱的花,当初就没有必要交钱了。这个取暖季过去了还没有一半,省下的日子还不知道怎么过呢。”

## 2015年输双边协议国

### 工业品达2487万美元



聊城检验检疫局为确保出口双边协议国家工业品质量安全,加强出口双边协议国家装运前检验工作。2015年,聊城共有30多家企业向苏丹、也门、塞拉利昂、伊朗、埃塞俄比亚、阿尔及利亚等在内的6个双边协议国出口工业品196批2487万美元,出口产品涉及客车、拖拉机、农用三轮车、柴油机、毛毯、镀锌板等,出口批次、货值与去年相比,分别上升11%和13%。图为聊城检验检疫局工作人员对出口苏丹农用三轮车进行现场查验。

本报记者 邹俊美 通讯员 刘正勳 周书兴

## 阳谷法院全面落实司法责任制

### 法官对其所办案件质量终身负责

本报聊城12月29日讯(记者 孟凡 通讯员 赵乐天) 记者从阳谷法院获悉,该院作为司法体制改革试点单位,现已全面落实“由审理者裁判,让裁判者负责”的司法责任制。法官对其所办案件质量终身负责。据悉,这是全市首家实行此项制度的法院。

近日,阳谷法院诉讼服务中心北墙上一个长7米,宽1米6的公示栏,引来很多当事人关注。原来阳谷法院将全院负责审理、执行共101名人员的基本信息公布在该公示栏上,所公示基本信息中包括办案人员的照片、姓名、职务、及所在庭室和举报受理网站和举报电话。

该院纪检监察负责人介绍:“公布法院审理、执行人员的基本信息和相关的监督举报电话,是提高法院队伍诚信

度和“阳光司法”的一个重要途径,让办案人员的基本信息在阳光下“晒”出来,便于群众的监督,能更好的促进法院的审理执行工作、保障每个案件的公平、公正、公开。

此外,该公示栏上还注明了各人民法庭的管辖区域,和审理、执行中的回避制度。最为让人注目的便是该公示栏中关于司法责任制的落实情况。据悉,阳谷法院作为司法体制改革试点单位,现已全面落实“由审理者裁判,让裁判者负责”的司法责任制。独任法官审理的案件,裁判文书由其自主签发;合议庭审理的案件,裁判文书经合议庭成员签署后,由审判长签发。院、庭长对其未参加审理的案件,不再签发裁判文书。法官对其所办案件质量终身负责。